Wine List

Our wines by the glass are also available in 125ml and 250ml. Please just ask if you would prefer either of these sizes.

White Wine

175ml
House Wine
101 Le Serin White, Cotes de Gascogne, France £5.45
Deliciously crisp and fruity with acacia flower aromas, green apple hints and a ripe gooseberry
finish, well rounded and extremely quaffable.
Crisp & Dry
102 Principato Pinot Grigio, Lombardia, Italy £5.60

Everyone's favourite Italian from one of the world's finest co-operative cellars.
103 Sauvignon Blanc, Pato Torrente, Valle Central, Chile £5.65
Zesty lime, juicy melon and ripe tropical fruit flavours. Lively, with good intensity and a well-
balanced rounded palate.
104 Domaine du Pré Semelé Sancerre, France
Mouth wateringly fresh Sauvignon Blanc from the grape’s ancestral home. A wine that won't
disappoint.
105 Muscadet, Drouet Freres, Loire, France

Pretty floral-tinged apple fruit, a little lemon citrus and hints of softer white fruits. Crisp, fresh

and delicate, a bit of a classic for all manner of seafood.
106 Domaine de la Motte Petit Chablis, France

There’s nothing little about this Chablis. La Motte have crafted an intense and approachable
Chablis that belies its name.

Dry & Aromatic

107 La Val Orballo Albarino, Rias Baixas, Spain £8.35
Orballo is what the Galicians call ‘fine rain’ - it turns out North West Spain is as wet as North
Wales. The wine itself is full of peachy freshness - delicious.

108 L’Ormarine Duc de Morny Picpoul de Pinet, France

Picpoul translates as lip-stinger which lets you know how this will taste. Vibrant with crunchy
and refreshing fruit.

109 Domaine Mas Bahourat ‘La Petite Parcelle’ de Viognier, Gard, France

An intense aromatic Viognier produced from a tiny plot in the South of France. Classic notes of
apricot and blossom jump out the glass.

110 Villa Wolf Pinot Gris, Pfalz, Germany

Made by renowned Alsace producer Dr Ernst Loosen. A stunning, off-dry and fruity white wine
with a delicate acidity and honeyed notes on the finish.

Clean & Rounded

111 Cloud Factory, new zealand sauvignon blanc £8.10

Zesty citrus with white stone fruits. Luscious, abundant gooseberry aromas follow through onto
the palate where it explodes with a full on citrus zing that is balanced by fantastic texture. The
finish is clean, crisp and refreshing.

112 Mosel Riesling Kabinett

Bottle
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An elegant, off-dry, fruity Riesling. Lovely peach and stone fruits with a whiff of elderflower and
refreshing lime-grapefruit zippiness. Top draw Riesling.

113 Baboon Rock Unwooded Chardonnay, La Petite Ferme, Robertson, South Africa

If unoaked chardonnay is your thing, this will not disappoint. Lime and honey, then melon and
orange (fruit and flowers); brilliant concentration with some honeyed richness too. Clean as a
whistle, and great bang for your buck!

115 Freedom Cross Chenin Blanc, Franschhoek Cellar, South Africa

made from older vines which bear fruit of great chracter and flavour. Light and bright, this is a
crisp and zesty wine that tastes of tropical fruits.

116 Gavi DOCG del Comune di Gavi, La Chiara, Tuscany, Italy

Immaculate, pure Cortese: fresh as a daisy and redolent of green apple, fruit blossom and honey.
Well-structured with good richness and super length of flavour.

Fuller Bodied

117 Clos de I’Eglise Macon-Charnay, Beaujolais / Maconnais, France
An unoaked White Burgundy from a single plot of old vines - a truly elegant high-end
Chardonnay from one of the top villages of Macon.

118 Mr Goose Chardonnay, Australia
Phenomenally good Aussie Chardonnay at this money. Unoaked, bright with white peaches, a
citrus hit and that linear mineral finish.

119 Fiano, Carlomagno, Puglia IGP, Italy

Generous, aromatic style offering up notes of grapefruit, melon and banana. Nicely textured,
plump and round with a lively sappy frame.

Sparkling

121 Versetto Prosecco Extra Dry, Venezie, Italy
Classic pear drop and floral notes in this incredibly drinkable fizz.
122 Mas macia Cava brut, Cava DOP, Spain
Light and fresh with just a hint of floral, lemony creaminess.
123 House Champagne - Lallier Grand Reserve Brut, France
A smooth, dry palate with a light, floral, slightly creamy palate and lots of crisp citrus flavours
124 Veuve Clicquot, NV Champagne

For those occasions when only this Grande Marque with the yellow label will do. Crisp, fresh, full

bodied and stunning.
125 Rose Vino Frizzante, Fabio Ceschin, Veneto, Italy NV

Produced in Prosecco country but from the lesser-known Raboso grape. Pretty floral-tinged sweet
berry fruit, fine mousse and a crisp savoury finish.

Ita Rose Proseco Extra Dry, Italy

strawberry and cream flavours
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Rosé

147 Another Story White Zinfandel Rosé, California, USA £5.70

The epitome of strawberries and cream in a glass.

148 Terrazze della Luna Pinot Grigio Rosato, Trentino, Italy £6.00

Produced in a traditional method to extract the natural pinky bronze colour associated with Pinot
Grigio - this is an elegant and dry rosé.

149 Chateau Gairoird, Cotes De Provence £8.90

Aromas of grapefruit, peach and strawberry, floral notes, crisp with a nice lengthy finish

Red Wine
House Wine

127 Monte Oton Garnacha, Campo de Borja, Spain £5.15
A dark, brambly and delicious red from one of the best producers in the region, Borsao in
Northern Spain. Great on its own or with food.

Elegant, Easy & Soft

128 Merlot, Ladera Verde, Valle Central, Chile £5.55
Medium-bodied, round and juicy, with ripe plum, cherry and raspberry fruit. A short time in oak
gives hints of wood spice, toast, roasted coffee and vanilla.
129 Vega del Rayo Rioja Tempranillo, Rioja, Spain £5.75
A modern and vibrant young wine from Rioja Alta. All those familiar delicate tannins of
Tempranillo, with plums and cherries balanced with a savoury earthy note.
130 Beaujolais, Jacques Charlet, France
Red summer fruits, white flowers and a dash of pepper. Classic light-bodied Gamay, with juicy
acidity and low levels of tannin.
131 Chianti Colli Senesi DOCG, Geografico, Tuscany, Italy
Unapologetically easy-going, with supple and rounded wine based on Sangiovese, from the hills
around Siena: a mix of cherry fruit and fragrant dark flowers.
132 Bourgogne Pinot Noir, Gevrey -Chambertin, France
Classic pinot noir, balanced and elegant, light garnet colour, with a smokey, strawberry fruit on
the nose

Smooth, Silky & Earthy

133 Crozes-Hermitage ‘Classique’, Cave de Clairmont, Rhone, France

Beautifully intense, perfumed Syrah full of peppery blackberry fruit, cassis, strawberry and violets.
Silky and elegant, with great freshness and super concentration.

134 Silver Myn Argentum, Stellenbosch, South Africa £5.75
A powerful and rich blend of Merlot & Cabernet Sauvignon - think Bordeaux but with plenty of
New World fruit. Brilliant value.

135 Chateau Montaiguillon, Montagne-Saint-Emilion, Bordeaux, France

Lovely rich nose of confit black fruits with some crunchy red fruit highlights. Plump and mouth-
filling with a velvety feel to the tannins.
136 Les Volets Pinot Noir, Pays de la Haute Vallée de ’Aude, France £6.00

Bright ruby red, with upfront aromas of freshly-picked raspberries and an underlying savoury
leesiness. the foundations of a serious Pinot Noir.
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137 Rioja Seleccion del Sumiller
If you love your Rioja grown up, full, and ripe, this is a wine for you. With a blackberry bouquet,
notes of red fruits and ligourice, and a warming finish.

Warm & Spicy

138 La Ruchette Dorée Cotes du Rhone Villages, France £6.80
A ripe, smooth and characterful red from the South Rhone, a lovely example of this
Mediterranean classic.

139 Mr Goose Shiraz, South Eastern Australia £5.85
This is a delicious, medium bodied blend with dark cherries, plums and blackcurrant mixing
with well integrated toasty oak. The palate is soft and full with red berry fruits following on to a
long and elegant finish. Pairs well with beef or lamb.

140 Bacca Nera. Negroamaro Primitivo, Salento, Italy

A stunner from the heat of the heel of Italy. A lovely plummy character with soft, jammy tannins
and an intense red fruit bouquet.

141 Cline ‘Old Vine’ Lodi Zinfandel, Lodi, California, USA

Classic and classy Californian Zin. French oak provides just the right amount of toasty vanilla
character whilst the overtly ripe and luscious Zinfandel fruit makes this big and bold.

Big, Powerful & Intense

150 The Black Craft Shiraz, Barossa Valley, South Australia
This is a proper Barossa Shiraz. Rich, chocolatey with heaps of fruit but no hint of jam or
sweetness — savoury, grown up and serious.
142 Chateauneuf du Pape. Victor Berard, Rhone Valley. France
A full bodied, heavy style, deep garnet in colour with ripe berries and spice on the finish. A wine
worthy of pushing the boat out.
143 Pinna Fidelis Roble Ribera del Duero, Duero, Spain
We like to think of Ribera del Duero as a bolder, richer and punchier Rioja - a particular
favourite of ours.
144 Malbec ‘Selection Belles Vignes’, Martinfort, IGP Pays d’Oc, France £6.55
Medium-bodied, soft and juicy, packed with ripe black cherry, blackberry and herby notes. Has
great immediate appeal and a really smooth, lush palate.
146 La Colombaia Amarone Della Valpolicella, Italy
not for the faint hearted, richly flavoured and approachable amarone, with layers of ripe fruit and
plums
152 Gougenheim Cabernet Sauvignon, Mendoza, Argentina
Deep ruby colour with purple hints, a classic cab sav with aromas of black fruits, spices
and a hint of vanilla, chocolate and spice with a lenghty finish
Dessert Wine
151 Louis Eschanauer Sauternes, Bordeaux, France (1/2 bottle) £11.65

This fantastic sweet wine comes the heart of Bordeaux. This wonderfully sweet, golden nectar is
produced from a blend of Semillon and Sauvignon Blanc.

We also have a couple of regularly changing wines that you'll find on the blackboards that are
perhaps a little different and our cellar can sometimes house an old classic or two.
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